

День науки в лицее №597



Санкт-Петербургский политехнический университет имени Петра Великого (СПбПУ) заключил новый профорientационный договор сотрудничества с ГБОУ Лицеом №597. В рамках этого партнерства сотрудники Высшей школы прикладной физики и космических технологий ИЭИТ приняли участие в первом Дне науки лицея, состоявшемся 7 февраля 2025 года.

Ассистент ВШПФикТ ИЭИТ Мельников Сергей Олегович провел лекции и мастер-классы для учащихся 10–11 классов по теме «Космические и наземные оптические и радио-телекоммуникационные системы: от радиоэлектронной борьбы и спутниковой навигации до искусственного интеллекта при обработке медицинских томографических изображений». В ходе мероприятия школьники не только познакомились с передовыми технологиями, но и смогли увидеть тестовый прототип реального космического аппарата. Сотрудничество СПбПУ и лицея 597 открывает новые образовательные возможности для старшеклассников и способствует их вовлечению в мир современных инженерных и научных разработок связанных с космосом и инфокоммуникациями.